

Miroslav Blažek



Miroslav Blažek se narodil 16. března 1945 v obci Stradonice na Lounsku, kde prožil své dětství. Již v raném věku se začal věnovat hudbě, když ho pan učitel Bělík na Základní škole ve Stradonicích přivedl ke hře na housle. Po absolvování čtyř ročníků na Základní škole ve Stradonicích přestoupil na Základní školu v Peruci, kde pokračoval ve hře na housle a byl členem školního orchestru.

Po ukončení základní školy se Miroslav rozhodl pro technické vzdělání a začal studovat na Středním odborném učilišti železničním v Lounech. Zde absolvoval pětiletý učební obor strojího zámečnicka s maturitou. Po dokončení školy nastoupil na základní vojenskou službu, kterou absolvoval v Mikulovicích u Jeseníka, později byl převelen na Háj u Opavy a nakonec sloužil v Mladkově u Žamberka.

Když ukončil svou vojenskou službu, začal pan Blažek pracovat v Železničním depu Praha Střed. Později přešel k práci opraváře obráběcích strojů ve Slaném, kde pracoval ve firmě ČKD, i když o tomto oboru neměl předchozí zkušenosti. V roce, kdy začal v ČKD pracovat, se mu narodila dvojčata.

Po konci u ČKD se rozhodl Miroslav Blažek spolu se svou manželkou založit vlastní společnost, která se zaměřila na výrobu zubních protéz. Původně měli firmu na poliklinice, ale tento podnikatelský záměr se neosvědčil. Následně si otevřeli provozovnu přímo u sebe doma, kde začali vyrábět zubní protézy. Postupně se jejich podnik rozrostl a zaměstnávali tři pracovníky. Kromě toho měla jejich firma také jednu ordinaci ve Velvarech. Tento podnik fungoval přibližně 20 let a byl pro ně významným krokem v profesním životě.

Pan Blažek se rozhodl jít do penze po zániku tohoto podniku. V důchodu se začal věnovat své dlouholeté vášni - turistice. Již jako malý chlapec se věnoval zejména cyklistice. Kolo, jak sám říká, je jeho duše. V mládí jezdil na kole do zahraničí s rakovnickým Domem dětí a mládeže. Dnes je vedoucím Klubu českých turistů ve Slaném, kde pořádá turistické pochody a vydává brožury věnované slánským, turisticky atraktivním, místům. Dvakrát se zúčastnil mezinárodní olympiády turistů, která se konala v Německu a ve Francii.

V dětství trávil pan Blažek prázdniny u svého strýce a tety, kteří vlastnili mlýn. Tento mlýn byl později zabaven Němci a následně prodán. V současnosti mlýn chátrá, a jeho situace okolo vlastnictví mlýna a pozemku, na kterém stojí, není dosud dořešena.

V současné době se pan Blažek stále věnuje turistice. Je otcem tří dcer, které z něj udělaly sedminásobného dědečka.